

## CA004U

---

Věk: od 7 let

Obsah: 80 karet: 17 karet s receptem

Počet hráčů: 3 - 6

a 63 karet se surovinami

Čas: 15 minut

---

Strategická kulinářská hra

Hráči si vymýšlejí strategie, aby dosáhli cíle.

Byl jednou jeden...

... zbrklý kuchař, který ztratil suroviny na vaření svých jídel. Pomozte mu najít čerstvou zeleninu, rybu, těstoviny... Rychle, rychle, zákazníci přicházejí!

Cíl hry: Doplňte recepty, abyste získali co nejvíce bodů. Abyste doplnili recept, potřebujete mít kartu s receptem a karty se surovinami potřebnými k vaření.

Pravidla hry: Začíná hráč, který je ze všech u stolu nejvybíravější. Nejprve rozdá 7 karet každému hráči tak, že je položí lícem dolů, do pozice Zavřená kuchyň. Poté položí 9 karet lícem nahoru doprostřed stolu tak, aby vytvořil čtverec. Zbylé karty nechá v balíčku lícem dolů.

V tuto chvíli vedoucí zakřičí „Kuchyň otevřená!“. Hráči se nyní mohou podívat na svých 7 karet a začít hrát. Můžete vyměňovat karty, které máte v ruce, za karty položené uprostřed stolu. Můžete to udělat kolikrát chcete, ale vždy pouze jednu za jednu. Jinak řečeno, abyste si mohli vzít kartu zprostřed stolu, musíte tam ve stejnou chvíli nechat jednu z vašich karet na jejím místě. Můžete měnit karty s receptem stejně jako karty se surovinami. Ale měňte rychle, jinak riskujete, že někdo vezme kartu, kterou potřebujete!

---



---

Když má hráč v ruce kartu s receptem a karty se surovinami potřebnými k jeho přípravě, zakřičí: „Do kuchyně!“. Karty odloží stranou a pokračuje ve hře s těmi, které mu zůstaly v ruce.

Když už hráč nechce žádné karty umístěné uprostřed stolu, zakřičí „Kuchyně zavřená!“ a nechá karty, které má v ruce, lícem dolů v pozici Zavřená kuchyně. Může si vzít karty opět do ruky a hrát s nimi, to znamená znovu otevřít kuchyň, pokud chce. Umět rychle zavřít kuchyň je dobrá strategie k výhře. Hra se zastaví, když všichni hráči až na jednoho položili své karty z ruky na stůl do pozice Zavřená kuchyně. Vedoucí sebere 9 karet zprostřed stolu a dá je dospodu balíčku.

V tuto chvíli se zkontroluje, zda jsou recepty vytvořené během hry správně. Pokud ne, hráč si musí vzít zpět své karty. Pokud ano, hráč si schová karty s doplněným receptem na závěrečné počítání. Vedoucí rozdává znovu každému hráči tolik karet, kolik jich potřebuje, aby jich měl 7 a položí 9 karet doprostřed stolu. Ve chvíli, kdy zakřičí „Kuchyně otevřená!“, začíná hra.

Konec hry: Když je balíček karet prázdný a kuchyň je naposledy zavřená, hra končí. Poté si hráči sečtou hodnoty na kartách s recepty, které splnili. Hráč, který získal nejvíce bodů, vyhrává.

Může se stát, že v balíčku není dostatek karet k rozdělení při poslední hře. Nevadí. Rozdejte nejprve karty hráčům a poté nechte zbytek karet uprostřed stolu. V této poslední hře mohou hráči měnit karty mezi sebou.

Mimo hru

Máte v ruce hru, která...

- Pracuje se schopností pozorování a pamatování.
  - Pracuje se soustředěním
  - Vede k vymýšlení strategií
  - Pomáhá v rozhodování k dosažení cílů
  - Rozvíjí znalosti z oblasti gastronomie a jídla
-